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Tisková zpráva Krajského úřadu Karlovarského kraje


Babičky a dědečkové očima dětí: Zapojte se do krajské výtvarné soutěže o hodnotné ceny
[bookmark: _Hlk163050386]Karlovy Vary (23. 4. 2025) Hejtmanka Karlovarského kraje Jana Mračková Vildumetzová vyhlašuje výtvarnou soutěž pro děti a mládež na téma „Babičko, dědečku – ty jsi můj poklad“. Soutěž má za cíl podpořit mezigenerační vztahy, kreativitu mladých umělců a ukázat význam prarodičů v našich životech. Práce je možné odevzdávat v termínu od 2. května do 30. června 2025. Na vítěze čekají hodnotné ceny v podobě mobilních telefonů, tabletů a bezdrátových sluchátek.
„Babičky a dědečkové jsou často těmi, kdo nám dávají nejen lásku, ale také cenné zkušenosti. Jsou našimi moudrými rádci, ochránci a společníky v radostných i těžkých chvílích. Touto soutěží chceme dětem nabídnout možnost ukázat, jak své prarodiče vnímají – co pro ně znamenají, co na nich obdivují a proč jsou jejich pokladem. Přeji všem dětem hodně radosti při tvorbě obrázků a porotě šťastnou ruku při výběru těch nejlepších prací. Už nyní se na všechna díla moc těším,“ uvedla hejtmanka Karlovarského kraje Jana Mračková Vildumetzová.
Soutěží se ve dvou věkových kategoriích. První je určena pro výtvarníky ve věku 6 až 10 let, druhá je pak věnována starším kreativcům od 11 do 15 let. Využít lze nejrůznější výtvarné techniky, jediným omezením je velikost zaslaného díla, která by neměla přesáhnout formát A3. Podrobná pravidla jsou zveřejněna na webu Karlovarského kraje.
V každé kategorii budou odbornou porotou vybrány tři nejpovedenější práce, jejichž autoři získají hodnotné ceny. Ty jim budou předány v rámci slavnostního vyhlášení výsledků po letních prázdninách. Výsledky soutěže budou následně uveřejněny na webu Karlovarského kraje, sociálních sítích i v periodiku Krajské listy. Veřejnost se rovněž může těšit na doprovodnou výstavu k soutěži. Ve foyer krajského úřadu bude k vidění nejlepších dvacet děl soutěžících, o jejichž výběr se postará odborná porota v čele s ředitelem Galerie umění Karlovy Vary Janem Samcem.
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Kontakt:
Mgr. Veronika Svobodová, oddělení komunikace a marketingu, odbor kancelář hejtmanky a vnějších vztahů, Krajský úřad Karlovarského kraje, tel.: +420 354 222 237, mobil: +420 702 160 352, e-mail: veronika.svobodova@kr-karlovarsky.cz
image1.png
\ﬂ(arlova rsky

kraj




